

# Növényekkel segít gyógyulni

Lévai Tímea (33) az üknagymamájától örökölte különleges képességeit. Az aranyasszony speciális teakurái már rengeteg beteg gyógyulását segítették elő. Többek között Demjén Ferenc és Bajor Imre is neki köszönheti, hogy megszűntek a cukorbetegséggel járó kellemetlenségeik.

**T**ímea családjában az a hagyomány, hogy minden évszázadban születik egy nagy gyógyító. Az utolsó ilyen hölgy az ő üknagymamája, Nana volt, aki tucatnyi olyan beteget hozott helyre, akikkel az orvosok nem tudtak mit kezdeni.

– Amikor én megszülettem, már nem élt, de ő nevelte fel az anyukámat, akin keresztül komoly tudás jutott el hozzám tőle, és ezek az információk bennem is előhoztak bizonyos képességeket. Tizenöt éves ko-

– Csak évekkel később keztem el újra nyitni az emberek felé, amikor a férjem elindított egy gyógynövényklubot, amit más szakértőkkel együtt működtettünk. Előkerültek azok a szempontok, amelyek alapján a nagyim társította egymással a gyógynövényeket, és közben kiderült, hogy ezzel a fitoterápia sem foglalkozik, pedig mindennél fontosabb, hogy mit mivel keverünk össze. A növények olyanok, mint az emberek: vagy teljesen semlegesek, vagy kiolt-

**„Nem vagyok sem varázsló, sem látó, csak működik bennem a belső érzékelés.”**

romban olyan emberek kerültek körém, akiknek egészségügyi, lelki problémáik voltak, én pedig meg tudtam mondani nekik, hogy mire vigyázzanak, és hogyan lábálhatnak ki a helyzetből. Egyre többen kérték a segítségemet, de aztán volt egy nagy csalódásom. Az orvosok és a természetgyógyászok társadalma ugyanis nehezen fogadott be, és sokan csak azért kerestek meg, hogy elmondják, milyen butasággal is foglalkozom. Emiatt egy kicsit visszahúzódtam, és csak a barátaimnak, az ismerőseimnek adtam tanácsot.

## KÉRDEZZE TÍMEÁT!

Lévai Tímea ezentúl *Égészség* rovatunk hasábjain keresztül is válaszol a gyógynövényekkel és a betegségek gyógyításával kapcsolatos kérdéseikre. Várjuk leveleiket a következő címre: *Blikk Nők* szerkesztősége, 1591 Budapest, Pf. 428.

ják egymás hatását, vagy épp ellenkezőleg, felerősítik azt. Minden szervezetnek más a rezgése, előfordulnak benne többletek és hiányok is, emiatt alakulnak ki a betegségek. Ha a megfelelő rezgésű gyógynövényekből készült teát napi rendszerességgel fogyasztjuk, helyreállítjuk az egyensúlyt, a szervezet megerősödik, és megszűnik a betegség.

Egy fitoterapeutával dolgozom együtt, ő állítja össze a teákat, én csak elmondom, hogy melyik gyógynövénycsoportból érdemes összerakni, hiszen érzem a rezgésüket. De nem vagyok sem varázsló, sem látó, egyszerűen csak működik bennem a belső érzékelés. Éppen ezért azt szoktam mondani, hogy sosem gyógyítok meg senkit, csak végigvezetem a gyógyulási folyamatot.

Tímea sokféle betegség leküzdésében segít az embereknek, az alvásproblémától a cu-

Tímea érzi a gyógynövények rezgését



korbetegségen át egészen a sikertelen gyermeknemzésig.

– A betegség bármely fázisában nagy segítséget jelentenek a teák, és az is lényeges, hogy nem tudnak ártani. A cukorbetegeknek igazi megváltást hoznak, javul a látásuk, és elmúlnak a fekélyeik, miközben akár a diétát is abbahagyhatják.

– Demjén Ferenc két évvel ezelőtt jött el hozzám, amikor levágták a nagylábujját, és félt volt, hogy tovább kell csonkítani a lábát. Miután elkezdte inni a gyógyteát, begyógyult a sebe, és mára teljesen rendbe jött. Többek között Bajor Imrével együtt alapítottak egy teaklubot abban a fitoterápiás rende-

lőben, ahol dolgozom, hogy minél szélesebb körhöz eljusson ez a lehetőség, és minél több emberen tudjunk segíteni.

## ÍRJON NEKÜNK!



Olasz Júlia  
szerkesztő

Ha Önnek is van példamutató története, kérjük, ossza meg velünk! Ki tudja, lehet, hogy épp az Ön története ad másoknak erőt a mindennapokkal vívott küzdelemhez!

Blikk Nők szerkesztősége,  
1591 Budapest, Pf. 428